

KLASA: 900-01/17-01/01  
URBROJ: 363-01/04-17-31  
Zagreb, 24. srpnja 2017.

**VATROGASNIM ZAJEDNICAMA ŽUPANIJA / GRADA ZAGREBA**  
n/r predsjednika i zapovjednika

**PREDMET: Priprema za implementaciju sustava "Upravljanje vatrogasnim intervencijama"**  
*- obavijest, dostavlja se*

Poštovani,

Hrvatska vatrogasna zajednica u suradnji s Državnom upravom za zaštitu i spašavanje razvija aplikaciju "Upravljanje vatrogasnim intervencijama" (u daljnjem tekstu: "UVI") koja služi za unos i obradu podataka o vatrogasnim intervencijama te kao izravna podrška operativnim centrima i zapovjednicima tijekom vođenja vatrogasnih intervencija.

Aplikacija "UVI" je povezana s drugim aplikacijama razvijenim od strane Hrvatske vatrogasne zajednice i Državne uprave za zaštitu i spašavanje te kao takva mnogo ovisi o točnosti podataka unesenih u te aplikacije. Glavna baza podataka aplikacije "UVI", iz koje se povlače podaci o organizacijama, osoblju, vozilima, opremi i grupama za uzbunjivanje, jest aplikacija "VATROnet". Navedeni podaci u aplikaciji "UVI" koriste se u fazi pripreme za intervenciju za uvid u raspoloživa vozila i opremu, u fazi vođenja intervencije za uzbunjivanje postrojbi i upravljanje snagama na terenu, te u fazama nakon intervencije za generiranje izvještaja i analizu statističkih podataka.

Na zadnjoj sjednici Operativno-tehničkog stožera, održanoj 27. lipnja 2017., bilo je govora o pripremi vatrogasnog sustava za početak korištenja aplikacije "UVI". Predložen je, i usvojen plan koji kao jedan od koraka ima upravo unos ispravnih i potpunih podataka u aplikaciju "VATROnet".

Podatke trebaju unositi operateri aplikacije "VATROnet", a unos bi trebalo obaviti do 1. siječnja 2018., kada bi aplikacija "UVI" trebala krenuti s operativnim korištenjem. U privitku je priložen dokument koji sadrži popis podataka koje je potrebno imati u aplikaciji "VATROnet" kako bi aplikacija "UVI" ispravno funkcionirala. Dokument je namijenjen operaterima aplikacije "VATROnet" kako bi im olakšao unos i ažuriranje podataka.

Kontakt osoba za sva pitanja vezana uz aplikaciju "VATROnet" je rukovoditelj Odjela informatike Nikola Jagodin, mobitel: 091/4896-209, telefon: 01/3689-179, e-pošta: nikola.jagodin@hvz.hr.

Molimo Vas da ovu obavijest s privitkom žurno prosljedite svim vatrogasnim zajednicama općina/gradova/područja, dobrovoljnim vatrogasnim društvima i javnim vatrogasnim postrojbama unutar Vaše vatrogasne zajednice županije/grada Zagreba kako bi sustav "UVI" što prije bio spreman za operativno korištenje.

S poštovanjem,

  
NAČELNIK  
Zeljko Popović

Privitak:

- kao u tekstu

Dostaviti:

1. Naslovu
2. Pismohrana, ovdje